

ОБРАЗОВАНИЕ



Официальным представителем в Тамбовской области Центра обучения за рубежом Students International (www.studinter.ru) является турфирма «ДИК» (www.dictambov.ru), которая поможет сориентироваться в образовательных возможностях и перспективах, предоставляемых различными странами. Обращайтесь: г.Тамбов, ул. Интернациональная, д. 16, офис 209. Тел/факс(4752) 71-11-06, 72-34-13, 71-30-78, 71-88-00.

ОБРАЗОВАНИЕ ДЛЯ РЕАЛЬНОЙ ЖИЗНИ!

Ещё лет 15 назад учёба за границей казалась чем-то нереальным, «не из нашей жизни». Но время идёт вперёд, и по мере экономического роста всё большее количество людей могут себе позволить и высшее образование в Великобритании, и профессиональное образование в Канаде, и магистратуру в Австралии...

Однако если за 3 - 9 часов почти всегда можно из любой точки «А» добраться в любую точку «Б» на земном шаре, то с информацией дела обстоят хуже... Её, конечно, стало больше, но какой доверять, кому верить? Чтобы быть в чём-то уверенным на 100%, надо получить информацию из первоисточника, из «первых рук». Центр обучения за рубежом Students International помогает школьникам, студентам, их родителям получить информацию из самых что ни на есть «первых рук».



Итак, с чего начать? Для большинства первым шагом на пути получения образования за рубежом становится поездка на языковые курсы. И уже на этом первом этапе видны очевидные плюсы зарубежного образования. Очное знакомство с системой образования выбранной вами страны снимает массу вопросов, разрушает большинство стереотипов. И уже не кажутся не-

реальными и нерешаемыми такие вопросы, как «поступление на бакалавриат», «получение студенческой визы», «подача документов на стипендию», «возможность работать во время учёбы»... Кстати, на языковых курсах могут учиться как дети (в каникулярное время), так и взрослые (круглогодично). Правда, у детей и родителей может возникнуть вопрос: зачем

учить английский всего 2 - 4, ну или 8 недель, да ещё во время каникул? Имеет ли всё это смысл? Да, имеет! Дело в том, что всего за несколько дней исчезает страх перед «говорением» на иностранном языке (страх, который может преследовать ребёнка все 10 лет учёбы в школе и ещё 5 лет в университете). Недели, которые ребёнок проводит за границей, - незабываемые, весёлые, насыщенные полезной информацией. Подросток вынужден говорить на английском языке в семье, в которой живёт, в магазинах, на пляжах, в школе. Буквально за несколько дней снимается некий психологический барьер - это основной довод «за» подобный отдых. Для многих такая краткосрочная поездка может оказаться, так сказать, разведочным шагом перед поступлением в заграничный вуз. Вторая причина «за»: ребёнок понимает - зачем нужно учить иностранный язык, у него появляется внутренняя мотивация.

Ещё один «плюс»: в отличие от российских учебных заведений, зарубежные школы, колледжи и вузы идут навстречу студентам и предлагают поступление не только раз в году. Вообще в Австралии, Великобритании, Ирландии, Канаде, Новой Зеландии, Мальте (и этот список стран можно продолжить) «1 сентября» наступает от двух до четырёх раз в году. Учебные программы многих учебных заведений стартуют летом, осенью и зимой.

Степень бакалавра в зарубежном колледже или университете можно получить, отучившись в среднем 3 - 4 года. По окончании 1 - 2-летней профессиональной дипломной программы можно: а) пойти работать, б) пойти в университет на 2-й курс бакалаврской программы. Свобода выбора!

А уж о «весе» образования, полученного в зарубежной стране, и говорить не приходится! Что престижнее университетов Великобритании? Что «ближе к жизни», чем профессиональные колледжи Канады или Австралии? Что перспективнее, чем высшее образование в Австралии? Вузы англоязычных стран (а их системы образования построены по британской модели) престижны во всём мире и во всём мире признаются их дипломы и научные степени. Это касается не только иностранных университетов, но и колледжей. Обучение в колледже даёт массу преимуществ. Прежде всего оно дешевле, чем в университете, а вот по качеству ничуть не уступает! Программы (в зависимости от типа) длятся от одного года до четырёх лет, а четыре года - это заработанная степень бакалавра. Кроме того, многие колледжи предлагают обязательную оплачиваемую практику во время учёбы в крупнейших компаниях страны. Вместе с тем «стартовые» зарплаты выпускников британских или австралийских университетов на порядок выше наших.

Качество, проверенное временем!



Вы планируете иммигрировать или пройти обучение или работать в любой из англоговорящих стран? Тогда вам нужно проверить свои навыки владения английским языком. Для этого есть качественный и надёжный способ.

IELTS (International English Language Testing System) - уникальный экзамен по четырём основным речевым навыкам: аудирование/восприятие на слух, чтение, письмо и разговорная речь. Чтобы быть полностью образованным и до конца уверенным, получите свой балл по IELTS!

С помощью IELTS вы тестируете английский язык, который является в повседневной работе, учёбе и жизни. Соответствие экзамена реальной жизни эффективно отражает, насколько вы хороши в своём владении языком.

Без всяких сомнений, это поистине мировой и повсеместно признаваемый экзамен. Сертификат IELTS открывает двери более 7000 учебных заведений, государственных и профессиональных организаций в 120 странах мира, которые признают его как объективное и надёжное доказательство владения английским языком.



Ближайший экзамен состоится в Москве в IELTS-тестцентре 15 января 2011 года (www.ielts-moscow.ru)

Центр обучения за рубежом Students International работает на образовательном рынке 18 лет. Ежегодно эта компания отправляет на учёбу за рубеж более 1000 студентов из России, Украины, Казахстана и других стран СНГ. В рекордном 2008 году через компанию уехало учиться уже больше 2 тысяч студентов! Таким опытом не может похвастаться никакая другая образовательная компания в Москве и на территории бывшего Союза. Учебные заведения-партнёры Students International находятся в Австралии, Новой Зеландии, Канаде, Великобритании, Ирландии, Мальте, Франции, Германии, Австрии, Швейцарии, Италии, Испании, Греции, Японии и даже в некоторых странах, которые можно назвать «экзотическими»... Компания Students International является официальным представителем 180 языковых школ, 300 колледжей, 200 институтов и университетов по всему миру. В Австралии и Новой Зеландии компания располагает собственными представительствами.

Учёба по-австралийски: качественно, недорого, перспективно!

За границей учились многие знаменитые россияне - от Михаила Ломоносова и Софьи Ковалевской до певицы Алсу. Сейчас импортный «гранит наук» доступен практически каждому. Было бы желание!

В этой связи в последние годы Австралия привлекает иностранцев. И манит эта страна не только потрясающими океанскими пляжами, Большим Барьерным рифом, коалами и кенгуру и удивительным климатом (здесь самое жаркое время - с декабря по февраль, а австралийская зима при температуре 22 - 24 градуса - как наше лето), но и качественным образованием. Полученные в Австралии дипломы признаются во всём мире. Многие из российских студентов, которые в недавнем прошлом учились в Австралии, имеют сейчас высокие должности. Почему же австралийское образование так популярно?

Сейчас в этой стране насчитывается 39 университетов, где учится свыше 600 тысяч студентов; более 250 колледжей, в которых обучается свыше 1 миллиона студентов; порядка 500 центров преподавания английского языка.

Прежде всего, это объясняется историческими причинами: австралийская система образования взяла за основу британскую модель, поэтому её стандарты были изначально высокими.

Однако главная причина популярности - это высокое качество обучения при сравнительно низкой стоимости. Большинство австралийских учебных программ по качеству ничем не уступают английским, американским или канадским аналогам, но стоят на 15 - 20% дешевле. К тому же иностранным студентам, приехавшим на длительные программы обучения, даётся легальное право на работу - до 20 часов в неделю во время учебного года и полный рабочий день во время каникул. Это позволяет покрывать существенную часть расходов на проживание. Обычно заработок составляет от 8 - 15 австралийских (примерно 6 - 10 американских) долларов в

Константин ЦЗЮ, многократный чемпион мира по боксу среди профессионалов:

- Так сложилась моя судьба, что Австралия стала для меня вторым домом. Выступая на чемпионате мира, проходившем в 1991 году в Австралии, я не знал, что он станет переломным моментом в моей жизни. Переезд в Сидней совпал с началом профессиональной спортивной карьеры на международной арене. Я люблю Австралию за её гостеприимство и дружелюбие её жителей, за их готовность всегда оказать помощь и поддержку. Австралия - родина моих детей, и я счастлив, что их детство проходит в этом чудесном месте земного шара. Скоро мои сыновья пойдут в университет, а пока ходят в школу. Я убеждён, что они получат первоклассное и очень качественное образование, которое станет залогом профессионализма в любом деле, какое бы они ни выбрали, и не будут разочарованы. Как спортсмен, посвятивший рингу более 25 лет, я с уверенностью могу сказать: в этой жизни всё даётся упорством и последовательным трудом, в том числе и образование.

час, причём за одну и ту же работу иностранцам платят столько же, сколько и австралийцам.

Несомненным преимуществом обучения в Австралии является также и сравнительно невысокая стоимость проживания. Так, например, проживание в семье иностранному студенту обойдётся примерно в 150 - 170 австралийских (70 - 100 американских) долларов в неделю. Это на порядок ниже, чем в Европе. Цены на продукты питания на зелёном континенте в два с половиной раза ни-

же, чем в Европе или Америке: обед в закусочной типа «Макдоналдса» обойдётся в США в 5 - 6 долларов, в Англии - в 3 - 4 фунта, в Австралии же всего в 4 австралийских доллара, эквивалентных 2,2 американских.

Напоследок стоит отметить, что именно Австралия предоставляет выпускникам своих вузов уникальную возможность продолжить карьеру в этой стране. Таким образом, окончив австралийский вуз, в котором умело сочетают теорию с бесценными практически навыками, наш соотече-

ственный станет настоящим специалистом в своей области и сможет найти отличную работу в Австралии.

